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Tájékoztató a részleges kijárási tilalommal kapcsolatban

Beküldte k z – 2020.már.30. hétf? - 09:59
  Tisztelt Balatonf?zf?iek!
A kormány március 28-i hatállyal életbe léptette a kijárási korlátozást. A tilalom részleges, bizonyos
tevékenységeket még megenged.
FONTOS!!!
1. Mindenki köteles a társas érintkezést a minimálisra csökkenteni, és más embert?l legalább másfél méter
távolságot tartani, még tömegközlekedés során is. Vagyis NE ÁLLJUNK SZOROSAN SENKI MELLÉ SEHOL!
2. Tilos vendéglátó üzletben tartózkodni, kivétel ez alól persze az ott dolgozók, és az elvitelre készült ételek
kiadása és elszállítása.
3. Alapos indok nélkül senki ne lépj ki az otthonából!
A rendelet ezt pontosan leírja. Elég tág kört határoz meg, kis túlzással azt lehet mondani, hogy ha tényleg dolgod
van, azt azért elintézheti.
A rendelet szerint lehet menni

dolgozni, és
a munkához szükséges épít?anyagot, m?szaki cikket vásárolni.
élelmiszert vásárolni,
drogériába,
tankolni,
gyógyszertárba,
állateledelt venni,
piacra
trafikba
fodrászhoz mehetsz,
tisztítóba
Kutyát (és más állatot) sétáltathatni,
állatorvoshoz.
 „Egészségügyi ellátást és szolgáltatást” igénybevételére, azaz fogorvoshoz, orvoshoz, gyógytornászhoz,
terapeutához
Vért adni
futni, biciklizni és egyéb "egyéni szabadid?s sporttevékenységet végezni, illetve „szabadid?s sétára”
egyedül vagy a veled egy háztartásban él? családdal, DE csak, ha idegenekt?l megtartják a másfél métert.
kisgyermeket el lehet vinni ügyeletre
Autó- és bicikliszervizbe
Hulladékgazdálkodási feladatot is lehet intézni, mondjuk a fáradt olajat el lehet vinni az átvev? helyre,
Elláthatók a  szül?i jogok és kötelezettségek, azaz például elvált szül?ként elmehet a gyermekéért.
Segítséget nyújthat kiskorú, beteg vagy id?s embereknek, azaz a nagyit vagy a gyereket meglátogatható.
bankba, postára is el lehet menni ha máshogy – online vagy telefonon – nem megoldható a dolog.
Házasság és temetés is lehet továbbra is sz?k családi körben.

 Amint hallották számos „alapos ok” van ami miatt el lehet hagyni lakóhelyünket, DE arra kérem Önöket, hogy
minden alkalommal fontolják meg valóban fontos-e elmenni otthonról.
Próbálják megszervezni úgy életüket, hogy ne kelljen naponta kimenni, tervezzék meg, mit f?znek az
elkövetkezend? napokban és ehhez vásároljanak be. Készítsenek bevásárlólistát, hogy a vásárlást minél
gyorsabban le tudják bonyolítani! Kérdezzék meg biztos távolságból a szomszédot, hogy nincs-e neki is szüksége
valamire és azt szerezzék be neki. segítsük egymást az óvintézkedések betartásával!!!
Kérem a f?zf?i üzleteket üzemeltet?ket, hogy az eladótérben egyszerre tartózkodók létszámát határozzák meg és
err?l tájékoztassák ügyfeleiket. A kisebb boltokban 1 vev?nél több ne id?zzön.
 
Tájékoztatom Önöket arról, hogy önkormányzatunk

1. helyben is varrat illetve küls? szolgáltatótól megrendelt többször használható, mosható maszkokat melyet
folyamatos juttatunk el Önök számára térítésmentesen. Egyel?re háztartásonként 2 maszkot adunk,

© Balatonf?zf? Önkormányzata
Oldaltérkép
Médiaajánlat
Adatvédelmi tájékoztató
Elérhet?ségek
Impresszum

1. oldal (összes: 2)

https://archiv.balatonfuzfo.hu/onkormanyzat/jogi-nyilatkozat


Tájékoztató a részleges kijárási tilalommal kapcsolatban
Balatonf?zf? városának oldala webhelyen lett közzétéve (https://archiv.balatonfuzfo.hu)

(természetesen ahol egy f? lakik, oda csak egyet). Segítsék munkánkat azzal, hogy a postaládára, kapura
tegyék ki, hogy hány f? él az adott háztartásban.

2. dolgozunk azon, hogy kell? tájékoztatást kapjanak arról, hogy Balatonf?zf?n mely üzletek, szolgáltatások,
hogyan vannak nyitva, ki végez házhoz szállítást illetve stb. Ehhez várjuk a vállalkozások tájékoztatását is,
hogy minél el?bb összeálljon a lista.

3. honlapunkon, facebook felületünkön és írásban is igyekszünk Önöket tájékoztatni és eljuttatni a szükséges
információkat

4. továbbra is várjuk önkéntesek jelentkezését maszk varrására, szórólapozásra, maszkok kihordására.
Jelentkezni Szekeres Péternél 20/9449831 telefonszámon lehet.

 Végül néhány dologra hadd hívjam fel figyelmüket!
SAJNOS csalók jelentek meg, akik fert?tlenítés ürügyén szeretnének bejutni a lakásokba! Sem az önkormányzat
sem a kormány nem küld ilyen céllal senkit Önökhöz. Ne engedjék be aki így jelentkezik Önöknél. Ha ilyet
tapasztalnak, haladéktalanul jelezzék felénk!
Önkénteseink önkormányzati igazolást visznek arról, hogy a mi megbízásunkból járnak el. Az 06/20-9449831
telefonszámon Szekeres Péter meg tudja ezt er?síteni.
 
Köszönjük eddigi türelmüket és megértésüket!
A jelenlegi helyzet mindannyiunk számára új, eddig nem ismert kihívással nézünk szembe. A legfontosabb a amit
tehetünk, hogy betartjuk a higiénés szabályokat, és lehet?ség szerint otthon maradunk.
Felel?s magatartással hozzájárulhatunk, hogy közösségünk a lehet? legkisebb veszteséggel vészelje át a kialakult
helyzetet.
Végezetül megköszönöm mindenki munkáját és áldozatvállalását, aki ezekben a napokban helyt áll közösségünk
érdekében, bármely szektorban is dolgozik.
Vigyázzanak magukra, vigyázzanak egymásra! Maradjanak otthon!

Balatonf?zf?, 2020-03-28
                                                                                          Lajkó Frigyes
                                                                                          alpolgármester
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